
1 

Λεξικό - Michael Kühnen 

138 - ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
Ο βιολογικός ανθρωπισμός, ως επιστημονική θεωρία της γνώσης και βάση του 
εθνικοσοσιαλισμού, αντιλαμβάνεται τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον και τον βλέπει 
ενταγμένο σε φυσικές και πολιτισμικές κοινότητες. Η πιο σημαντική κοινότητα 
στη ζωή ενός ανθρώπου είναι το έθνος του. Μόνο με το να αναπτυχθείς μέσα στο 
γλωσσικό. Μόνο με το να μεγαλώνει κανείς μέσα στη γλωσσική, πολιτιστική και 
ιστορική κοινότητα του λαού του γίνεται άνθρωπος, η ζωή του έχει αξία και 
νόημα. Το θεμέλιο και ο πυρήνας της εθνικής κοινότητας είναι η οικογένεια. 

Ο λαός είναι μια φυσική κοινότητα- η ένταξη σε έναν λαό δεν αποφασίζεται από 
την ελεύθερη βούληση αλλά από τη μοίρα της γέννησης. Ένας λαός είναι μια 
κοινότητα ανθρώπων με το ίδιο μείγμα αίματος και κοινή γλώσσα, πολιτισμό και 
ιστορία. Η γλώσσα, ο πολιτισμός και η ιστορία πηγάζουν από τη βιολογική φύση 
του λαού, το είδος του, τον χαρακτήρα του ως λαού, καθώς και από τη βιολογική 
ιδιαιτερότητα και τη γεωπολιτική κατάσταση του βιότοπού του. Όταν 
δημιουργούνται αντιφάσεις στην πορεία της εξέλιξης των ειδών και της ιστορικής 
εξέλιξης, όταν η βιολογική φύση και η πολιτιστική εξέλιξη δεν συμπίπτουν πλέον, 
επέρχεται η παρακμή. Αυτό καθορίζει τον σημερινό κόσμο του μείον. Ο 
εθνικοσοσιαλισμός είναι η απάντηση σε αυτό και, ως εκ τούτου, επιδιώκει μια νέα 
τάξη ανάπτυξης που να ανταποκρίνεται στο είδος και τη φύση. 

Κάθε άνθρωπος γεννιέται σε ένα έθνος και, από την πρώιμη παιδική ηλικία και 
αρχικά ασυνείδητα, αποκτά τη γλώσσα. Πολιτισμός και ιστορική συνείδηση - με 
άλλα λόγια, παράδοση. Αυτό τον καθιστά ένα ολοκληρωμένο ανθρώπινο ον, 
μέλος του λαού. Ωστόσο, σε αντίθεση με όλες τις άλλες γνωστές μορφές ζωής, ο 
άνθρωπος έχει ελεύθερη βούληση. Γι' αυτό ένα έθνος είναι ικανό να ζήσει και να 
αναπτυχθεί μακροπρόθεσμα μόνο αν οι άνθρωποί του θέσουν συνειδητά τον 
εαυτό τους στην υπηρεσία της εθνικής κοινότητας, ξεπεράσουν την αστική στάση 
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του ατομικού συμφέροντος (βλ. αστική τάξη) και βρουν το δρόμο τους προς την 
ηθική των εργαζομένων. 

Η θέληση για εθνική κοινότητα δημιουργεί το έθνος! 

Ο εθνικοσοσιαλισμός, ο οποίος βλέπει το στόχο του στη φυσική διατήρηση και 
ανάπτυξη του είδους, είναι επομένως το κίνημα Völkische, το οποίο παράγει ένα 
κόμμα που είναι ο φορέας της θέλησης του λαού και η πρωτοπορία του έθνους. 
Στη Γερμανία, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα εκπληρώνει 
αυτό το καθήκον προκειμένου να δημιουργήσει ένα ενιαίο, ελεύθερο και 
ανεξάρτητο έθνος από τον γερμανικό λαό που έχει εγκατασταθεί σε έναν κλειστό 
κεντροευρωπαϊκό ζωτικό χώρο (βλ. επίσης Ελευθερία και Κυριαρχία). 

 
 

139 - ΛΑΪΚΉ ΕΚΠΑΊΔΕΥΣΗ 
 Σε αντίθεση με την προπαγάνδα, η οποία έχει ως στόχο να επηρεάσει όσο το 
δυνατόν μεγαλύτερο κύκλο ανθρώπων με λίγα συνθήματα, η λαϊκή εκπαίδευση 
(εντός του κόμματος: εκπαίδευση) εξηγεί όσο το δυνατόν περισσότερα θέματα και 
πλαίσια όσο το δυνατόν πιο διεξοδικά σε έναν περιορισμένο κύκλο ανθρώπων. Ο 
στόχος της προπαγάνδας είναι να επηρεάσει, ο στόχος της λαϊκής εκπαίδευσης 
είναι να μεταδώσει γνώση και διορατικότητα. Η προπαγάνδα στοχεύει να πείσει 
εκείνους που κερδίζονται από τη λαϊκή διαφώτιση, και η λαϊκή διαφώτιση 
στοχεύει να εμβαθύνει σε αυτό που διαδίδεται από την προπαγάνδα. Λαϊκή 
διαφώτιση σημαίνει την εδραίωση του εσωτερικού μετώπου - την ώρα του αγώνα 
την εδραίωση του κόμματος (βλέπε Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα), μετά την επανάσταση την εδραίωση ολόκληρου του λαού, πάντα στην 
υπηρεσία της κοσμοθεωρίας και της ζωής του εθνικοσοσιαλισμού. 

Η προπαγάνδα είναι πάντα προσβλητική. Η λαϊκή παιδεία, ωστόσο, χρησιμεύει 
επίσης για να αποκρούσει την προπαγάνδα της εχθρικής θηριωδίας και έτσι να 
ανοσοποιήσει το κόμμα και το λαό ενάντια σε όλες τις βλαβερές ψυχικές και 
πνευματικές επιρροές από το εξωτερικό. Ειδικά ο γερμανικός εθνικοσοσιαλισμός 
δέχεται ένα συνεχή καταιγισμό εχθρικών ψεμάτων για φρικαλεότητες (βλ. επίσης 
Ολοκαύτωμα, ψέμα περί ενοχής για τον πόλεμο, δικτατορία). Μαζί, η προπαγάνδα 
και η λαϊκή παιδεία αγωνίζονται για την ελευθερία ενός έθνους και την 
εξασφαλίζουν. Είναι το κλειδί για τη νίκη. 

Στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat (βλ. Κράτος), η σημασία της λαϊκής 
εκπαίδευσης αυξάνεται ακόμη περισσότερο και γίνεται η συνολική κρατική 
εκπαίδευση του λαού. Διαμορφώνει την πνευματική ζωή του έθνους για 
τουλάχιστον τρεις γενιές και θέτει έτσι ένα σημαντικό θεμέλιο για την τελική 
υλοποίηση της Νέας Τάξης. 
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140 - ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΎ 
 Βασισμένος στην επιστημονική διαπίστωση του βιολογικού ανθρωπισμού ότι ο 
άνθρωπος είναι βιώσιμος μόνο ως κοινοτικό ον, ο εθνικοσοσιαλισμός θέτει την 
κοινότητα στο επίκεντρο των ιδεών και της πολιτικής του δράσης. Με αυτόν τον 
τρόπο, ξεπερνά τον ατομικισμό που διαμορφώθηκε από την επανάσταση του 
Διαφωτισμού, ο οποίος χαρακτηρίζει ακόμη και σήμερα τον παρακμιακό κόσμο 
του φιλελεύθερου καπιταλισμού και ο οποίος εν τω μεταξύ έχει εκφυλιστεί σε 
ωμό υλισμό και ιδιοτέλεια (βλ. επίσης Παρακμή και αστική τάξη). 

Η πιο σημαντική κοινότητα στη ζωή ενός ανθρώπου είναι οι άνθρωποί του. Μόνο 
με το να μεγαλώσει μέσα στη γλώσσα, τον πολιτισμό, την παράδοση και την 
ιστορία του λαού του γίνεται άνθρωπος. Η αφοσίωσή του στο λαό του και η 
προσπάθειά του να κάνει ό,τι περνάει από το χέρι του για να διατηρήσει και να 
αναπτύξει το είδος αυτού του λαού, κάνει τη ζωή του αξιόλογη και ουσιαστική και 
τον καθιστά σύντροφο του λαού, προσωπικότητα. Αυτός είναι ο πυρήνας της 
εθνικοσοσιαλιστικής ηθικής των εργαζομένων. 

Ο λαός είναι μια φυσική κοινότητα, η βιολογική πραγματικότητα της ανθρώπινης 
ζωής. Ως αποτέλεσμα της τραγικής ιστορίας της Άριας φυλής στη σύγχρονη εποχή 
(βλ. Άριοι), οι Άριοι λαοί είναι αποξενωμένοι από την ίδια τους τη φύση, 
διασπασμένοι από ομάδες συμφερόντων, κόμματα και ξένες ιδεολογίες με τον 
αντιφυσικό δογματισμό τους, οι οποίες επηρεάζουν και διαμορφώνουν το παρόν 
(βλ. Χριστιανισμός, Μαρξισμός, Μασονία, Διεθνισμός). Τέτοιες επιρροές έχουν 
μετατρέψει τους Άριους λαούς σε στατιστικές ποσότητες, σε αλλοτριωμένες και 
εν μέρει υπεραλλοτριωμένες μάζες (βλ. Überfremdung). Η φυσική κατάσταση 
ενός λαού, η Volksgemeinschaft, δεν αποτελεί πλέον σχεδόν καμία 
πραγματικότητα και έτσι γίνεται πολιτικός στόχος: ο στόχος του 
εθνικοσοσιαλιστικού παγκόσμιου κινήματος και των εθνικών του κομμάτων, στη 
Γερμανία του εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός αγωνίζεται για την αληθινή κοινότητα του λαού μέσω της 
θέλησής του για κοινότητα, του völkisch σοσιαλισμού του - και τη συνδυάζει με 
τη θέλησή του για την ελευθερία του έθνους, τον εθνικισμό του. Το έθνος είναι η 
πολιτική κοινότητα βούλησης ενός λαού. Μπορεί να γίνει πραγματικότητα μόνο 
στη βάση μιας αληθινής και υγιούς Volksgemeinschaft. Γι' αυτό και η τελευταία 
θέληση και σκέψη του ηγέτη Αδόλφου Χίτλερ, όπως την κατέθεσε στην πολιτική 
του διαθήκη, ήταν για την κοινότητα των ανθρώπων: 

"Από τη θυσία των στρατιωτών στο μέτωπο και από την προσήλωσή μου σε 
αυτούς ακόμη και μέχρι θανάτου, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο στη γερμανική 
ιστορία θα φυτρώσει και πάλι ο σπόρος για τη λαμπρή αναγέννηση του 
εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος και έτσι την πραγματοποίηση μιας 
πραγματικής Volksgemeinschaft. " 

Αυτό αφορά ταυτόχρονα τον αμετάβλητο στόχο καθώς και την πορεία που πρέπει 
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να ακολουθηθεί:  

Η πραγματοποίηση μιας πραγματικής Volksgemeinschaft απαιτεί την ακτινοβόλο 
αναγέννηση του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος, δηλαδή την επανίδρυση ενός 
εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος, διότι αυτό είναι ο μόνος νοητός και νόμιμος 
φορέας της βούλησης του λαού (βλ. επίσης Νομιμότητα). 

  

141 - ΛΑΪΚΉ ΆΜΥΝΑ 
 Η ανεξάρτητη εθνική λαϊκή άμυνα είναι μία από τις τέσσερις προϋποθέσεις για 
την ελευθερία και την κυριαρχία του έθνους (βλ. επίσης αυταρχία, δίκαιο και 
πολιτιστική επανάσταση). Γι' αυτό το λόγο το κομματικό πρόγραμμα του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος ζητά στο σημείο 22 την 
κατάργηση των μισθοφορικών στρατευμάτων που εξυπηρετούν ξένα συμφέροντα 
και τη συγκρότηση ενός λαϊκού στρατού στη Γερμανία: 

Μόνο ένας λαός που φέρει όπλα είναι ελεύθερος! 

Αυτή είναι η βάση της αμυντικής πολιτικής του Νέου Μετώπου. Αυτό απαιτεί: 

 Αποχώρηση της ΟΔΓ από το ΝΑΤΟ και της ΛΔΓ από το Σύμφωνο της 
Βαρσοβίας. Επανένωση και ουδετερότητα της Γερμανίας που 
προστατεύεται από μια λαϊκή άμυνα αποκλειστικά υπό γερμανική ανώτατη 
διοίκηση και εξυπηρετεί τα γερμανικά συμφέροντα. 

 Δημιουργία ενός μικρού, υψηλού τεχνικού επιπέδου εθελοντικού 
επαγγελματικού στρατού στην πνευματική παράδοση των Waffen-SS, ο 
οποίος θα αποτελέσει τη στρατιωτική ελίτ του γερμανικού έθνους. 

 Ως δεύτερος πυλώνας της λαϊκής άμυνας: δημιουργία μιας λαϊκής 
πολιτοφυλακής, σύμφωνα με τις ιδέες του πρώην επιτελάρχη του Sturm-
Abteilung του NSDAP, Ernst Röhm, η οποία, χωρισμένη στους ακόλουθους 
σχηματισμούς, περιλαμβάνει όλους τους άνδρες του γερμανικού λαού που 
είναι ικανοί για στρατιωτική θητεία: 

o Στρατιωτική νεολαία: προ-στρατιωτική από την ηλικία των 10-16 

ετών- παραστρατιωτική από την ηλικία των 16-18 ετών. 

o Volkssturm: Περιλαμβάνει (υποδιαιρείται σε τοπικές ομάδες μάχης 

και ομάδες λόχου) όλους τους άνδρες ηλικίας 18 έως 60 ετών που 
είναι ικανοί για στρατιωτική θητεία. Το Volkssturm καθοδηγείται και 
διαμορφώνεται πολιτικά από τη γενική SA ως οργανωτική 
ενσάρκωση του πολιτικού στρατού. 

o Φρουροί προσωπικού SA: Αυτοί σχηματίζουν μια 

πολιτικοστρατιωτική εθελοντική ένωση και θεωρούν τους εαυτούς 
τους ιππότες του Τάγματος και της Φρουράς της 
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Εθνικοσοσιαλιστικής Επανάστασης (βλ. επίσης Τάγματα). 

Με αυτόν τον τρόπο δημιουργείται ένας εθνικοσοσιαλιστικός επαναστατικός 
στρατός, διότι μόνο η επανάσταση εξασφαλίζεται με όρους πολιτικής εξουσίας, η 
οποία δημιουργεί το δικό της στρατό και καταστρέφει πλήρως την αντίδραση. 

Η μελλοντική λαϊκή άμυνα της εθνικοσοσιαλιστικής Γερμανίας βασίζεται κυρίως 
στη δημιουργία της λαϊκής πολιτοφυλακής και στη διατήρηση των ελίτ μονάδων 
της σε μικρό αριθμό. Αυτό γίνεται, αφενός, για να πεισθούν τα γειτονικά κράτη 
ότι η αμυντική πολιτική εξυπηρετεί αποκλειστικά αμυντικούς σκοπούς- αφετέρου, 
για να δημιουργηθεί μια πραγματικά ανεξάρτητη λαϊκή άμυνα, η οποία δεν 
υπερβαίνει τα μέσα και τις δυνατότητες της γερμανικής εθνικής οικονομίας και 
αποθαρρύνει την εξαπόλυση ενός τρίτου πολέμου εξόντωσης κατά της Γερμανίας. 
Στην ατομική εποχή, η εθνικοσοσιαλιστική αμυντική πολιτική υπηρετεί την 
ειρήνη και απορρίπτει τον πόλεμο ως μέσο πολιτικής. 

 

142 - ΠΑΓΚΌΣΜΙΟ ΚΊΝΗΜΑ 
Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν είναι μόνο η οργανωμένη θέληση για ζωή των διαφόρων 
άριων λαών, αλλά και της άριας φυλής στο σύνολό της (βλ. Άριος). Με τη Νέα 
Τάξη του, ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει επίσης όχι μόνο τη δημιουργία 
ελεύθερων εθνών (βλ. επίσης Ελευθερία), αλλά ταυτόχρονα και την ενοποίησή 
τους σε μια άρια κοινότητα εθνών. Για την επίτευξη αυτού του στόχου, τα 
εθνικοσοσιαλιστικά κόμματα - στη Γερμανία το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα - δεν αποτελούν την πολιτική πρωτοποριακή οργάνωση του 
εκάστοτε έθνους, αλλά ενώνονται για να σχηματίσουν το υπερεθνικό 
Εθνικοσοσιαλιστικό Παγκόσμιο Κίνημα. 

Το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα είναι υπερεθνικό, δηλαδή δεν 
περιορίζεται στους στόχους και τα συμφέροντα ενός και μόνο έθνους. Αλλά δεν 
είναι διεθνής (βλ. Διεθνισμός). Σε αντίθεση με τις διάφορες διεθνιστικές 
ιδεολογίες του σημερινού μείον κόσμου, οι οποίες όλες με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο έχουν πέσει θύματα του δογματισμού της ισότητας όλων των ανθρώπων, 
που είναι αντίθετος με τη φύση του είδους (βλ. επίσης Χριστιανισμός, 
Μαρξισμός, Φιλελευθερισμός, Μασονία), το παγκόσμιο κίνημα των 
Εθνικοσοσιαλιστών δεν αντιπροσωπεύει μια "διεθνή" που θέλει να καταστρέψει 
την ελευθερία των λαών, να καταστρέψει την ατομικότητά τους και τελικά να 
επιτύχει την παγκόσμια κυριαρχία. Περιορίζεται στην άρια φυλή, αναγνωρίζει και 
σέβεται τη βιολογική και πολιτισμική μοναδικότητα των άριων λαών και τους 
ενώνει στη βάση της εθνικής υπερηφάνειας, των κοινών αξιών (βλ. επίσης αξιακό 
ιδεαλισμό) και του αγώνα κατά των κοινών εχθρών. 

Με αυτόν τον τρόπο η Άρια φυλή θα μπορέσει να επιβληθεί στον φυλετικό αγώνα 
και να οικοδομήσει και να φέρει σε άνθιση έναν Άριο προηγμένο πολιτισμό που 
θα συνάδει με το είδος και τη φύση της. Το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα 
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είναι επομένως μια ελεύθερη και συντροφική συμμαχία ισότιμων κομμάτων 
(βλέπε επίσης συντροφικότητα), όπως ακριβώς η επερχόμενη κοινότητα των 
Αρίων εθνών θα είναι μια κοινότητα απελευθερωμένων Αρίων εθνών. 

  

143 - ΠΑΓΚΌΣΜΙΑ ΚΥΡΙΑΡΧΊΑ 
 Η επιδίωξη της παγκόσμιας κυριαρχίας χαρακτηρίζει μια ποικιλία ιδεολογιών και 
στάσεων ζωής και αποτελεί την πιο ακραία μορφή ιμπεριαλισμού. Ωστόσο, οι 
περισσότερες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις επιδιώκουν μόνο τη γενική επέκταση της 
εξουσίας και μόνο ένας μικρότερος, αλλά πολύ πιο ισχυρός αριθμός, την 
παγκόσμια κυριαρχία. 

Ιστορικά, ο χριστιανισμός ήταν το πρώτο κίνημα με αξιώσεις για παγκόσμια 
κυριαρχία που επηρέασε έντονα την ιστορία της Ευρώπης. Αντίθετα, η επίθεση 
του Ισλάμ στον ευρωπαϊκό βιότοπο αποκρούστηκε σε μεγάλο βαθμό. Με την 
έναρξη της σύγχρονης εποχής, η επιδίωξη του τεκτονισμού για παγκόσμια 
κυριαρχία απέκτησε ιστορική ισχύ και έγινε ο φορέας της επανάστασης του 
Διαφωτισμού. Ακολούθησε η άνοδος του φιλελεύθερου καπιταλισμού και, τέλος, 
του μαρξισμού στην παγκόσμια εξουσία. 

Όλες αυτές οι ιδεολογίες παλεύουν μέχρι σήμερα για την παγκόσμια κυριαρχία, η 
οποία έγινε για πρώτη φορά στον σύγχρονο κόσμο πραγματικά δυνατή, τεχνικά 
και υλικά, και δεν έχει ακόμη πραγματοποιηθεί παρά την συχνά τεράστια δύναμη 
των προαναφερθέντων δυνάμεων, επειδή ανταγωνίζονται η μία την άλλη. 
Επιπλέον, είναι φανερό μέχρι σήμερα ότι η προσπάθεια των λαών για ελευθερία 
και κυριαρχία δεν έχει ακόμη υπονομευθεί πλήρως από τη διαφθορά ενός 
παγκόσμιου πολιτισμού που γίνεται όλο και πιο ξεκάθαρα φυλετικά και 
λαοκτόνος. Η ίδια η φύση, με την αρχή της διαφοροποίησης, αντιτίθεται και 
αντιστέκεται στην προσπάθεια για παγκόσμια κυριαρχία. Αυτή η επιδίωξη είναι 
ενάντια στη φύση και ενάντια στο είδος για τους περισσότερους λαούς και φυλές, 
αλλά προφανώς αντιστοιχεί στη σκέψη και το συναίσθημα της σημιτικής φυλής, 
από την οποία έχουν προκύψει όλες οι ιδεολογίες που αναφέρθηκαν - ο 
χριστιανισμός, το ισλάμ, η μασονία, ο φιλελεύθερος καπιταλισμός και ο 
μαρξισμός. 

Το σημείο εκκίνησης αυτής της πνευματικής αλλοτρίωσης του άριου πολιτισμού 
(βλέπε επίσης Άριος) ήταν πάντα η ύπαρξη και η επίδραση του Ιουδαϊσμού. Ο 
αμυντικός αγώνας του αντισημιτισμού διαμορφωνόταν πάντα ενάντια σε αυτή την 
εξέλιξη. Από όλες τις εξουσιαστικές-πολιτικές δυνάμεις, ο Ιουδαϊσμός επιμένει 
πιο έντονα στον στόχο της παγκόσμιας κυριαρχίας και έχει επίσης σημειώσει τη 
μεγαλύτερη πρόοδο σε αυτή την προσπάθεια. Χρησιμοποιεί τον Σιωνισμό 
πολιτικά και προσπαθεί να χρησιμοποιήσει όλες τις άλλες δυνάμεις και εξουσίες 
που αναφέρθηκαν ως εργαλεία και να τις κυριαρχήσει. Στο βαθμό που το 
πετυχαίνει αυτό, και έτσι η προηγούμενη αντιπαλότητα παύει να υφίσταται και 
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χρησιμεύει μόνο ως παραπέτασμα πίσω από το οποίο ο Σιωνισμός κερδίζει μόνος 
του την εξουσία, ο κίνδυνος για την ελευθερία των λαών και το δικαίωμά τους 
στην αυτοδιάθεση αυξάνεται. Η εξέλιξη αυτή είναι πολύ προχωρημένη: 

 Ο φιλελεύθερος καπιταλισμός και η μασονία βρίσκονται σχεδόν εξ 
ολοκλήρου υπό σιωνιστική επιρροή. 

 Ο χριστιανισμός και ο μαρξισμός ήταν πνευματικά εργαλεία της εβραϊκής 
εξουσίας από την αρχή και μόνο αργότερα απέκτησαν ανεξαρτησία. Από το 
1945/56 JdF, ο χριστιανισμός βρίσκεται και πάλι όλο και περισσότερο υπό 
σιωνιστική επιρροή, ενώ η επιρροή του στο σημερινό μαρξισμό είναι 
δύσκολο να κριθεί και πιθανώς επίσης αυξομειώνεται ανάλογα με το χρόνο 
και τον τόπο. 

 Μόνο το Ισλάμ είναι σε μεγάλο βαθμό απαλλαγμένο από τη σιωνιστική 
επιρροή, αφού δεν προέρχεται από την επιδίωξη του Ιουδαϊσμού για 
παγκόσμια κυριαρχία, αλλά από την επιδίωξη των Αράβων, η οποία με τη 
σειρά της αντιπροσωπεύει για την Άρια φυλή στην παρούσα φάση όχι τόσο 
έναν κίνδυνο όσο έναν σύμμαχο ενάντια στην ανωτερότητα του Σιωνισμού. 

Η Άρια φυλή αμύνεται απέναντι στην επιδίωξη του Ιουδαϊσμού για παγκόσμια 
κυριαρχία πνευματικά μέσω του αντισημιτισμού και πολιτικά μέσω του 
αντισιωνισμού. Και τα δύο ανήκουν στις βασικές ιδέες του εθνικοσοσιαλισμού, 
στις οποίες ενσαρκώνεται η θέληση για ζωή και ελευθερία των άριων λαών (βλ. 
επίσης Wille). Στη Γερμανία, αυτό αντικατοπτρίζεται στο κομματικό πρόγραμμα 
του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός αντιτίθεται θετικά στη σημιτική επιδίωξη για παγκόσμια 
κυριαρχία με την ιδέα του Ράιχ και μιας παγκόσμιας τάξης ελεύθερων κοινοτήτων 
λαών και αγωνίζεται συγκεκριμένα για την οικοδόμηση μιας άριας κοινότητας 
λαών για την άρια φυλή και για τη δημιουργία του Τέταρτου Ράιχ ως μιας 
ευρωπαϊκής τάξης μεγάλης κλίμακας. 
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